
Elipson W35
Guide de démarrage rapide

The origin of power



Introduction

Dans la boîte
deux

Un câble Jack 3.5mm mâle vers Jack 3.5mm mâle de 1m

1.
2.
3.
4.

Six embouts en caoutchouc à coller sous la W35.
Enlevez le ruban adhésif et mettez les embours caoutchouc
lorsque vous posez la W35 sur une surface dure (verre, métal).

5.
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adhésif



Apprenez à 
connaître la W35 

Panneau de 
contrôle

Panneau 
d’entrées

Bouton on/off et sélection 
de la source : 

Appairage : 

Mute/unmute :

Contrôle du volume.

Voyant de contrôle :

Capteur infrarouge.
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2.

3.

4.5.

6.

7.
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Panneau de contrôle
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Lorsque vous accédez à Spotify
en mode Wi-Fi, la LED s’allumera
en vert pendant 2 secondes.

Appuyez pour couper le son.
Appuyez sur une touche de
contrôle du volume pour le
réactiver. Appuyez pendant
6sec pour faire une remettre
aux valeurs d’usine la W35.



Aux:

Toslink:

USB:

1.

2.

3.

4.
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Panneau d’entrée
Alimentation électrique: 
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Interrupteur d’alimentation : 

Appairage : 

Sélection de la source :

Contrôle :

Préréglages radio.

Mute/unmute:

5.

6.

1.

2.

3.

4.

Télécommande

Cliquez pour couper le son.
Appuyez sur une touche de
contrôle du volume pour le
réactiver.
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Elipson App
Rendez-vous sur l’Apple App Store ou sur Google Play pour

1.    Allumez la W35 en appuyant sur le bouton d’alimentation.
2.    Lancez l’application elipson et cliquez sur Ajouter appareil.
3.    Dans les paramètres wi-fi sélectionnez Elipson W35_XXXX.
4.    Revenez dans l’application et, une fois l’enceinte détectée,
       suivez les instructions de l’application.
5.    A la fin de l’installation vous pourrez définir un nom pour ce
       produit ou bien en sélectionner un dans la liste.
6.    La W35 apparaît maintenant dans la liste des appareils. Pour
       ajouter d’autres appareils, appuyez sur l’icône + dans le
       coin supérieur droit.

télécharger l’application Elipson

Consignes de sécurité
Général:

Où installer la W35:

Nettoyage et entretien:

 
1.

2.
3.

1.
2.

3.

4.

5.

6.

7.

1.
2.
3.
4.
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Pour obtenir plus de détails sur les fonctions avancées de l’App, sur 
le choix des sources, et la gestion des enceintes en multiroom, 
veuillez vous référer au site web elipson, à la page du produit W35 : 
www.elipson.com

Streaming à partir de l’application Spotify

Utilisez votre téléphone, votre tablette ou votre ordinateur comme une 
télécommande pour contrôler Spotify. Accédez à spotify.com/connect 
pour en savoir plus.



Caractéristiques

Mentions légales

, ou 

Contact
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The Spotify Software is subject to third party licenses found here:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

Dimensions
Poids

Tweeters
Mid-woofer
Multiroom

Température de fonctionnement
Voltage
Max. SPL

7.65

December 2019 @ by AV|INDUSTRY. All rights reserved.
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Elipson W35

The origin of power



Welcome

In the box

speaker design with future proof connectivity, capable of 
delivering physical impact sound coupled with true stereophonic 

Wireless connection modes provide instant access to millions of 

box or gaming console is simple by connecting in wired mode.

When additional W35 speakers are located in the house, you can 
establish a connection between the different speakers through 
Wi-Fi.  This enables you to play the same music in all the rooms 
simultaneously or different music in each room, according to your 
desires.

For more information, please visit: www.elipson.com

W35 Speaker.
Standard mains power cord.
Remote control with batteries.
1m Male 3.5mm Jack to Male 3.5mm Jack

1.
2.
3.
4.
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Six rubber pads to stick underneith the W35
Remove the tape and put the rubber pad if you
put the W35 on a hard surface (Wood, metal, glass table...)

5.
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Get to know 
the W35 

Control
panel

Input 
panel

Power switch and source 
selection: 

Pairing: 

Mute/unmute: 

Volume control.

Monitoring light:

Infrared sensor.

1.
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4.5.
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7.
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Control panel

When in WiFi mode, if you
access to Spotify, the LED
will lit up in green for 2sec

Tap to mute. Tap any
volume control key to
unmute. Hold for 6sec
to hard-reset the w35.
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Aux:

Optic toslink:

USB:

1.

2.

3.

4.
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Input panel

Power supply: 

W35
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Power switch: 

Pairing: 

Source selection:

Playback interface:

Radio presets:

Mute/unmute:

5.

6.

1.

2.

3.

4.

Remote control

Tap to mute. Tap any
volume control key to
unmute.
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1.    Turn on the W35 by pressing the power button.
2.    Launch the elipson application and click on Add Device.
3.    In the wi-fi settings select Elipson W35_XXXX.
4.    Return to the application and, once the speaker is detected, 
       follow the application's instructions.
5.    At the end of the installation you can define a name for this 
       product or select one from the list.
6.    The W35 now appears in the device list. To add more devices, 
       press the + icon in the upper right corner.

W35

Elipson App
Go to the Apple App Store or Google Play to download
the Elipson application

Safety instructions
General:

Install location:

Cleaning & maintenance:

 
1.

2.
3.

1.
2.

3.

4.

5.

6.
7.
8.

1.
2.
3.

4.

For more details on the App's advanced features, source selection, 
and multiroom speaker management, please refer to the elipson 
website, on the W35 product page: www.elipson.com

Stream from Spotify application

Use your phone, tablet or computer as a remote control for Spotify. Go to 
spotify.com/connect to learn how
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Legal  notice

Specifications
Dimensions

Weight
Tweeters

Mid-woofer
Multiroom

Operating temperature

Max. SPL
Voltage

7.65

W35

Contact & feedback
, or call us on 

2019-12-19

The Spotify Software is subject to third party licenses found here:
www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

December 2019 @ by AV|INDUSTRY. All rights reserved.
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